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Μεγάλη Τρίτη στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Στον Ιερό Ναό των Αγίων Αποστόλων Παγκρατίου, καθώς στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Μοσχοκαρυάς στα ορεινά του 
Δήμου Λαμιέων βρέθηκε ιερούργησε την Μεγάλη Τρίτη ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών . 

Ο κ. Συμεών το πρωί τέλεσε το πρωί την Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων 
Τιμίων Δώρων στον Ιερό Ναό των Αγίων Αποστόλων Παγκρατίου πλαισιούμενος 
από τον Προϊστάμενο του Ιερού Ναού Πρωτ. π. Βασίλειο Καραμέρη και τον 
Ιεροδιάκονο π. Άγγελο Παναγιωτόπουλο.

Τα ιερά αναλόγια διηκόνησαν χοροί ιεροψαλτών, μαθητών του Ωδείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Γερμανός ο Μελωδός» υπό τον Πρωτοψάλτη του Ναού, 
εκ δεξιών και καθηγητή του Ωδείου κ. Ευθύμιο Τσούμα και τον Λαμπαδάριο και 
Πρόεδρο του Συνδέσμου Ιεροψαλτών Φθιώτιδος «Νικόλαος Δοχιαρείτης» κ. 
Γεώργιο Παλιούρα εξ αριστερών, ενώ οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας 
από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως (89,4 Fm) και από 
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διαδικτύου. 

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών τόνισε, μεταξύ άλλων, ότι «Πάσχα 
σημαίνει διάβαση. Πάσχα σημαίνει πέρασμα,  όχι απλώς από ένα τόπο σε κάποιον 
άλλο,  όπως είναι η ιστορική του αφετηρία της λέξεως Πάσχα,  με το πέρασμα του 
λαού του Ισραήλ από τη γη της δουλείας  στη γη της ελευθερίας,  αλλά κυρίως 
από το πέρασμα από τη πνευματική δουλεία στη πνευματική ελευθερία».

Το απόγευμα ο κ. Συμεών χοροστάτησε στην ορεινή Μοσχοκαρυά, στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου πλαισιούμενος από τον γέροντα Εφημέριο Πρωτ. 
π. Ιωάννη Καραγεωργίου, ενώ η Ιερά Ακολουθία μεταδόθηκε απευθείας από 
τηλεοράσεως, ραδιοφώνου και διαδικτύου, ενώ στο Ιερό Αναλόγιο έψαλλαν 
μαθητές του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως. 
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Ο κ. Συμεών στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στην συνάντηση του Χριστού με τους 
Έλληνες και μεταξύ άλλων τόνισε «ο ελληνισμός υπάρχει για να αναζητά και στο 
πρόσωπο ακριβώς του Χριστού βρήκε αυτό που έψαχνε, βρήκε αυτό που 
αναζητούσε. Και βλέπουμε να συναντούν στην πρώτη συνάντηση οι πρόγονοί μας 
το Χριστό κι ο Χριστός να κάνει την μεγαλύτερη Του αποκάλυψη στους Έλληνες, 
στους προγόνους μας: ελήλυθεν η ώρα ίνα δοξασθή ο υιός του ανθρώπου».

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών τόσο στην ενορία των Αγίων Αποστόλων στο 
Παγκράτι Λαμίας, όσο και στην Μοσχοκαρυά έγινε δεκτός από τους ενορίτες με 
πολλή αγάπη, ενθουσιασμό και σεβασμό.
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